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MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA 2012

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pwa ovvdpotnon f n omola eivalr ocvveyng oe €va

dtdotnua A. Av f(x) >0 oe »ndbe comTeQnG onueio X Tov
A, 161e va amodeiEete dtL M f elvalr yvnotowe avEovoa o€
6Aho to A Movddeg 7
[I6te Aéue OTL uta ovvaptnon f elvar ocvveyxyne oe €va
®Aheroto dtdotnua [a, B; Movddec 4

‘Eotw ovvaptnon f ue medio opronov A. I1dte Aéue 6TL 1

f toapovoLdlel 010 Xg€EA TOMIRO UEYLOTO; Movaodeg 4

Na xooaxtnoioete TiIC TOOTAOEL MOV aAxoAovOouv,
YOAQOVTAS OTO TETPAOLO Oac OimAa OTO YOAUUO TOU
avtiotolxel o xdbe mootaon tn AéEn Xwoto, av 7
rootaon eivar owoty, N Ad@og, av n mpootaon eival
AavBaouévn.

a) 210 uyadird emimedo oL ewrdveg O0Vo OVIVYDV
ULy OLrxdv €ival onuelo CVUUETOLXE WC TEOC TOV
ToayuaTixd dEova

B) Mia ovvédotnon f elvar 1-1, av xatr pdvo av yia xAa0e
OTOLYE(O ¥ TOV OVvVvAhovu TmdV Tne N e€lowon f(x)=y
E€xel axnpLpwg wio AVon wg mpog X

v) Av elvar lim f(X)= +o0, 161 f(x)<0 ®OoVTA OTO X
X=X

1
0) (oopx) = 5> XER—AX|nux=0}
nu-x

§ §
£) I f(x)g'(x)dx :[f(x)g(x)]g +J-f'(x)g(x)dx, omov f,g' elvat

(0

OVVEYEIS OVVOQTNOELS 0TO [a,f] Movdaodeg 10

®OEMA B
Oewpovue TOVC mLyodirovc aptbuovc z roaL W YLo TOVC
0O ({OVC LOYVOVYV Ol EMOUEVEC OYEOELC:
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B1.

B2.

B3.

B4.

=1 +z+ 17 =4 (1)
lw—5w|=12 (2)
Nao amodeiEete O0TL 0 YEWMUETOLROC TOTOC TWV ELXOVOYV

TOV ULYodLx®dv apbudv z 0to enimedo e€lvalr ®VRAOC UE
®EVTOO TNV QYN TOV aEovmy nal artiva o = 1

Movadec 6
Av z, z, givar 0V0 oo TOVC TAQUTAV® ULYAOLROVC
aQuOROUS Z Ne [z1-2,| = V2 16T, va Poelte TO |z +2,)

Movadeg 7

Nao amodeiEete 0TL 0 YEWMUETQOLROC TOTOC TV ELXOVOV

TOV WLYOOLX®OV aQlBuwy W 010 emimedo elval N EANELYN

2 2

7, X y 7’ /7
ue eElomon T+T=1 nOL OTN OVVEYELQL Vo POELTE TN

UEYLOTN XL TNV EAGYLOTY TN TOV |W] Movdadec 6

Mo tovg uryadinovg apbuovg z,w mov emaindevovy Tig
oyéoerc (1) nor (2) va amodeiEete dtu:

1< ‘z—w‘ <4 Movadeg 6

OEMA T

I'l.

I'2.

I'3.

Atvetal n ovvdptnon f(x)=(x—1) /nx—1, x>0

No oamodetEete OtL n ovvdptnon f elvar yvnoiomg
@Oivovoa oto drdotqua A=(0,1] xor yvnoiwg avEovoa
010 dtdotnuo A,=[1,+x). Ztn ovvéyeiwa vo Poelte To

oUvoAOo TLu®V TNG f Movdadeg 6
No amodeiEete OtL M eSlowon xXT=e23 x50 EYEL
axoLpoc 0vo Betixréc pilec. Movddeg 6

AV Xi, X, UE€ X <X, €lvalr oL piCec tng eEliomong Tov
gowtiuotoc I'2, va amodeiCete ST vrdoysl Xge(X1,X7)
T€TOL0, WOTE

f'(xg) +f(xy) =2012 Movadeg 6



I'4. Noa Boeite to euPadov tov ywelov mov mepLxAeieTalr amd
™ yoogury mopdotoon tne ovvdptnone g(x)=f(x)+1 ue
x>0, tov d€ova x'x naL tnv gvbeio x=¢ Movddeg 7

OEMA A

‘Eotmw 1 ovveyxneg ovvdaptnon f:(0,+xo)—>R, n omwola yia %abe
x>0 travomolel TIC OYEOELC:

e f(x) 0
x* —x+1 )
. jf(t)dtZX_X
. e
" rnt—t
e /nx—Xx = — Mt ve -|£(x)|
1 (o)
Al. Noa amodetEete 611 m f elval mapaywylowwn xatr vo foelte
TOV TUTO TNC. Movadeg 10

Av givor f(x) = e (/nx—x), x>0, to1e:

A2. Noa vrmohloyioete to 6pto: lim {(f(x))znui—f(x)}

Movadeg 5

A3. Me t fonBera tyne aviocdtntac /nx<x—1, mov LoYVEL YL
%0 x>0, va amodeiEete dTLNOVVAQTNON

X

F(x)= j f(t) dt, x>0,

a

omov a>0, sivar »xvpotn (novddeg 2). Ztn ouvvéyela vo
amodetEete OTL:

F(x) + F(3x) > 2F(2x), yia #ab6e x>0 (novdadec 4).
Movdaodeg 6

A4. Ailvetar o otabepdc moayuatixds oapbudg P>0. Na
amodeiEete STL VvAEYEL novadxd E€(B,2p) TétoLo DOoTE:

F(B) + F(3pB) = 2F(%) Movadeg 4



	Δίνεται η συνάρτηση f(x)=(x(1) x(1, x>0 
	Γ1. Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f είναι γνησίως φθίνουσα στο διάστημα Δ1=(0,1] και γνησίως αύξουσα στο διάστημα Δ2=[1,+(). Στη συνέχεια να βρείτε το σύνολο τιμών της f 
	Γ2. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση   x>0 έχει ακριβώς δύο θετικές ρίζες. 
	Γ3. Αν x1, x2 με x1<x2 είναι οι ρίζες της εξίσωσης του ερωτήματος Γ2, να αποδείξετε ότι υπάρχει x0((x1,x2) τέτοιο, ώστε 
	  
	Γ4. Να βρείτε το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της συνάρτησης g(x)=f(x)+1 με x>0, τον άξονα και την ευθεία x=e 

